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készítette:	csépányi	piroska

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát 
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendő Wilhelm Hegel gondolata március 9-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A decemberi számunk rejtvényének megfejtése: „Halálunk után még három napig nő a hajunk és a körmünk, 
de a telefonhívások már elmaradoznak.” (Johnny Carson gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül 
Mátyás Erzsébet (3642 Bánhorváti, Rákóczi út) olvasónk nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Füst Milán gondolata március 9-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon 

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A decemberi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Minél tovább élek, annál kevesebb a jövő, ami miatt aggódni kell.” (Ashleigh Brilliant gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Németh Mária (8638 Balatonlelle, Rákóczi u.) olvasónk nyerte.

vARázskéP – 219.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és 
nem rest március 9-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) el-
küldeni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.

A decemberi számunk varázsképén a szerecsent megtalálók közül
NOVÁK LÁSZLÓ (7633 Pécs, Építők u.)
olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

Ez a rusnya kutya
Mindig a sárban pancsol,
Azután pedig a fehér
Ruhákon tappancsol!
Ha megtaláljátok,
Csoki vár reátok!
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